
В Кемеровской области – Кузбассе завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Киселевска, обвиняемого в убийстве знакомого из-за музыки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 35-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый пригласил в гости знакомого, с которым они распивали спиртное и слушали музыку. Однако гостю не понравилась музыка, и он высказал хозяину претензии. Разозлившись, тот нанес обидчику несколько ножевых ранений в жизненно важные органы. После чего вызвал «скорую помощь», врачи которой констатировали смерть мужчины. Обвиняемый вину признал полностью, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1701158>